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ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dias doze de junho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no auditório do Consórcio 4 

Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, localizado na Travessa Goiânia, cento e 5 

cinquenta e dois, Londrina–PR, realizou-se a septuagésima terceira reunião do Conselho 6 

Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. Conselheiros Titulares: Eduardo Anzola 7 

Pivaro (Cambé). Conselheiro Suplente: Luís Carlos da Silva (Alvorada do Sul); Elizangela 8 

Mara dos Santos (Guaraci) e Manoel Sabino de Lemos Neto (Prado Ferreira). Estavam 9 

presentes como convidados: Jorge Fortunato (Cambé); os representantes da Diretoria Contábil 10 

Financeira: Thiago Augusto Xavier dos Santos; Viviane Martins; Juliana de Cassia Rosa e 11 

Marcia Correia de Andrade Marcato. Unidade de Controle Interno: Dennis Willians da Silva 12 

Nunes. Ordem do dia: Aprovação das contas do segundo bimestre do exercício de dois mil e 13 

vinte e cinco e outros assuntos de interesse do Consórcio. A reunião teve início com os 14 

cumprimentos do Sr. Manoel aos presentes, em seguida, passou a palavra ao Sr. Eduardo, que 15 

questionou os valores negativos na conta do ativo, contas a receber, constantes no balanço 16 

patrimonial. O Sr. Thiago prestou os devidos esclarecimentos, informando que os 17 

lançamentos contábeis são realizados conforme os contratos, conforme já havia sido exposto 18 

em reunião anterior. Ressaltou que anteriormente os lançamentos eram feitos manualmente, 19 

com apuração apenas no encerramento do exercício. Atualmente, o sistema realiza 20 

automaticamente os lançamentos, gerando a nota fiscal para o município, o crédito 21 

correspondente para inscrição e a baixa do ativo, o que, quando do pagamento, não gerou os 22 

estornos contábeis. Informou, ainda, que tais inconsistências estão sendo corrigidas e os 23 

documentos atualizados serão encaminhados novamente aos representantes para análise 24 

posterior. Na sequência, o Sr. Eduardo solicitou esclarecimentos sobre os repasses dos 25 

contratos. O Sr. Thiago explicou que os contratos possuem formas distintas de cobrança: o 26 

contrato de potencialização, mesmo com boleto emitido, não permite a aplicação de juros e 27 

multa. Por isso, está sendo definido um prazo limite para pagamento; caso o município 28 

ultrapasse esse prazo, os serviços poderão ser suspensos, conforme aprovado em assembleia 29 

geral e previsto contratualmente. Já o contrato de rateio prevê aplicação de multa e juros após 30 

o vencimento. O Sr. Manoel solicitou esclarecimentos sobre a nota explicativa do balanço 31 

patrimonial referente ao INSS patronal. O Sr. Thiago informou que elaborou a nota 32 

explicativa com o objetivo de esclarecer os valores relativos a multas e juros, bem como a 33 

questão da exigibilidade suspensa, que está em tramitação final no Supremo Tribunal Federal. 34 

Ressaltou que tal situação foi aprovada pela assembleia geral em meses anteriores. Encerradas 35 

as discussões, passou-se à votação da prestação de contas do segundo bimestre do exercício 36 

de 2025. As contas foram aprovadas por unanimidade, com ressalvas quanto ao INSS patronal 37 

e os ajustes no balanço patrimonial, especificamente nas contas a receber.  Por fim, o 38 

Conselho recomendou uma análise minuciosa dos contratos e reforçou a necessidade da 39 

execução da cobrança de valores devidos pelos municípios consorciados. Nada mais havendo 40 

a tratar, deu-se por encerrada a presente reunião, e eu Maria Vitória Santana Botelho, 41 

Estagiária da Assessoria Executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi 42 

assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada em diário oficial em até cinco dias 43 

úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos 44 

interessados, sob guarda da Diretoria Executiva 45 

CAMBÉ    EDUARDO ANZOLA PIVARO    

ALVORADA DO SUL A   LUÍS CARLOS DA SILVA    
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GUARACI    ELIZANGELA MARA DOS SANTOS    

PRADO FERREIRA    MANOEL SABINO DE LEMOS NETO    


